

**GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND TRADE**

RESTRICTED
L/7449/Corr.1
10 May 1994
Limited Distribution

(94-0848)

Original: English

REPUBLIC OF KOREA

1995-1997 Programme of Liberalization

Corrigendum

Page 4, Order No.39

The liberalization date for this item should read "1 July 1996".

Page 4, Order No.42

The liberalization date for this item should read "1 January 1995".

Page 5, Order No.59

The Order No. should be preceded by an "*".

Page 9, Order No.142

The Item name should read "White silk (raw/not thrown/more than 20 decitex but not more than 25.56 decitex)".

Page 9, Order No.143

Under Item name, the number "25.26" should be replaced by "25.56".